
Saga Zmierzch

Dla fanów

Poziom trudności: Średni

1. Kim byli dla siebie Rose i Jasper ?

A - Małżeństwem

B - Przyjaciółmi

C - Bliźniakami

2. Dlaczego Rose nie lubiła Belli ?

A - Bo Edward wybrał Belle a nie Rose

B - Poniewż Bella była człowiekiem

C - Bo Cullenowie przyjęli ją do swojej rodziny

3. Dlaczego Bella chciała zaatakować Jacoba w PRZED ŚWITEM ?

A - Ponieważ był wilkołakiem

B - Bo wpoił sobie Reenesmee

C - Bo chciał zabić Edwarda

4. Ile tomów zawiera Saga Zmierzch ?

A - 5

B - 2

C - 4

D - 8

5. Dlaczego Edward nie mógł przebywać na słońcu ?

A - Ponieważ go spalało

B - Ponieważ iskrzył się

C - Bo robił się cały zielony
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Saga Zmierzch
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. C

5. B
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